



东川河人行步道成为市民们锻炼、休闲的最佳场所



秧歌舞蹈队让老年人们发挥余热



孩子们在攀爬设施上嬉戏玩耍

奥运精神掀起全民健身新浪潮



篮球场上挥汗如雨



羽毛球场上激烈角逐



足球场上的亲子娱乐



乒乓球台前同场竞技



少年们在新修的滑板场地内炫技

体育是社会发展和人类进步的重要标志,是综合国力和社会文明程度的重要体现。在刚刚结束的东京奥运会上中国体育健儿们又一次创造了历史,88枚奖牌取得了境外奥运赛场的历史最好成绩。

2021年8月8日是我国第十三个“全民健身日”。得益于奥运健儿们在赛场上的精彩表现与奥运精神的鼓舞,市民们也纷纷参与到了全民健身的热潮当中。广场上、公园里的公共健身设施与体育设施前,从蹒跚学步的幼儿到白发苍苍的老人,随处可见挥汗如雨的身影。

习近平总书记1月18日在北京考察冬奥会、冬残奥会筹办工作时指出,体育强国的基础在群众体育。发展体育运动,增强人民体质是我国体育工作的根本任务。如今,奥运精神已经深入人民群众的内心,越来越多的市民选择放下电子设备,走进运动场所,从兴趣到热爱,掀起了全民健身的新浪潮。



薛志雄 摄影报道



修建中的吕梁新区体育中心